

大家好，关于比特币及时价格行情走势最新很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币及时价格行情走势最新图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 比特币暴跌，比特币、以太币、瑞波币，虚拟数字货币还有未来吗？](#)
- [2. 比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？](#)
- [3. 最近比特币价格暴涨，大家觉得涨势还能持续吗？](#)
- [4. 比特币走势如何？](#)

## 比特币暴跌，比特币、以太币、瑞波币，虚拟数字货币还有未来吗？

比特币作为数字货币的大盘把控制数字货币的方向，目前很少见过走出独立走势的数字货币。所以只要有关比特币的利空或者利好引起比特币价格大幅波动整个数字货币市场都会牵一发而动全身。

比特币的成长路程很是艰难，九年的时间里，比特币被媒体宣布死亡将近300回，但是现在依旧还是活蹦乱跳价值5万多人民币一枚，每次都能满血复活这确实是一个令人值得探讨的地方。是什么造就了如此顽强的小强？

要知道，比特币是没有任何国家信用背书的。也就是说比特币的所有价值都是市场赋予的，正因为如此市场的需求和最近区块链概念的热炒将又是一波比特币的绝大利好。股神巴菲特曾经说过区块链技术是有用的，但是他反对数字货币即使他承认数字货币未来依旧有几年的空窗期，他也坚决不投资任何数字货币。

现在越来越小众化的数字货币市场，能够坚持玩下去需要有信仰支撑，这是一个高风险高回报的市场，还是那句话如果你看好就可以选择逢低减仓，不看好的话立马转身走人买卖自由何须问别人呢？

我是晴天阅一个区块的老韭菜，如果你喜欢我的回答请在下面点赞，您的支持是我回答最大的动力！

## 比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？

负面消息：比特币价格波动往往与市场上的负面消息密切相关。例如，政府官员发表不利于加密货币的言论、交易所被黑客攻击或出现技术故障等，都可能对比特币价格产生负面影响。投资者情绪：比特币价格的波动还可能受到投资者情绪的影响

。如果投资者感到不安或者担心市场前景，他们可能会出售比特币等加密货币，导致价格下跌。市场因素：比特币价格波动也可能受到市场供需因素的影响。如果有大量比特币被出售，而买家不足以支撑价格，那么价格就会下跌。

最近比特币价格暴涨，大家觉得涨势还能持续吗？

先明白BTC币是什么？

BTC是一种去中心化的应用，从中心信任走向公众信任的产品。

BTC由于其特殊性，已经逐步被大的经济体接受，而同时也成为民间跨经济体套利的手段。拥有广泛的共识。

从目前基本面来说，BAKKT的入场，导致更多机构玩家加入。不过在BTC的ETF被批准之前，还是不可能成为避险资产的。不过BTC的ETF迟早会批准的。

作为币圈M0的USDT从年初的46亿到达现在83亿美金，增幅接近一倍，所以短时间涨势还是可以继续的。外加马上到来的减半，会让通货膨胀率从百分3.8降低到百分1.9。

综合以上因素，看涨是肯定的。

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大

直接击穿MA50支撑, 那么下方最重要的支撑点就是MA200指数, 所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康, 走的是否稳健, 只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年, 是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情, 谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中, 比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中, 参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt, 即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力, 所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

关于比特币及时价格行情走势最新到此分享完毕, 希望能帮助到您。